

令和3年9月21日

正誤表

「第四期いわき市子ども読書活動推進計画」において、下記のとおり誤りがありましたので訂正いたします。

正誤箇所	誤	正
P41 「3 数値目標」表内 「8 学校図書館図書標準の 達成率」	小学生 <u>86.4%</u>	小学生 <u>83.3%</u>
	中学生 <u>76.9%</u>	中学生 <u>71.8%</u>

以上